



**ЧАСТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СПУТНИК»
(ЧОУ ДПО «СПУТНИК»)**

680000, г. Хабаровск, ул. Пушкина, д. 54, оф. 507А, тел.: 8(4212) 47-70-26, e-mail: sputnikgroups@gmail.com, ИНН 2722980257,
КПП 272201001, ОГРН 1142700001421

Исх. № 002/01 от 10.01.2023г.

СПРАВКА

о педагогических кадрах

В Частном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Спутник» преподают:

Туркенич Наталья Викторовна

Направления обучения: ведет курсы "Основы предпринимательской деятельности" и "Управление персоналом".

Профессиональный опыт: работает 10 лет в образовании. Знает всю систему российского образования, начиная с дошкольного до дополнительного профессионального. Ведет курс "Управление персоналом" в Университете экономики и права. Является лектором Президентской программы подготовки управленческих кадров Хабаровского края. Имеет опыт руководителя - 3 года. Профессиональные интересы: управление фирмой, корпоративная культура, оценка компетенций, эффективные HR-инструменты и продажи.

Отрешко Анна Сергеевна

Направления обучения: ведет курс "Кадровое делопроизводство".

Профессиональный опыт: 13 лет проводит кадровый аудит в организациях, решает трудовые споры, восстанавливает и ведет кадровый учет, имеет опыт управления персоналом в организациях с численностью более 2500 сотрудников. Консультирует по вопросам кадрового учета и трудового законодательства предпринимателей в АНО «Краевое агентство содействия предпринимательству»; проводит профильные семинары и тренинги; сотрудничает с компанией «Софтинформбюро» (справочно-правовая система «Кодекс») и проводит занятия для пользователей системы.

Федореев Алексей Алексеевич

Направления обучения: ведет курсы "Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (44-ФЗ)", "Организация закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц (223-ФЗ)".

Профессиональный опыт: работает в сфере закупок с 2011 года, знает все нюансы работы с тендерами: от поиска самой выгодной сделки до ее совершения. Из 100 играемых тендеров в месяц количество побед составляет 52%.

Горохов Кирилл Геннадьевич

Направления обучения: ведет обучение по курсу "Оказание первой помощи".

Профессиональный опыт: преподает с 2001 года, педагог высшей категории.

Победитель всероссийских педагогических конкурсов. 5 лет служил в МЧС. Прошел путь

от спасателя до начальника поисково-спасательного подразделения. Личный и профессиональный опыт отмечен грамотами губернатора Хабаровского края и министра чрезвычайных ситуаций России. 20 лет руководит туристическими объединениями и возглавляет "Хабаровскую краевую федерацию альпинизма".

Мушта Виталий Геннадьевич

Направления обучения: ведет курсы "Защитное вождение".

Профессиональный опыт: является инструктором по вождению международного класса. Обучает вождению с 2007 года. 19 лет является пилотом в автоспорте и организатором соревнований «Грязные ТАКСИ» и других, в том числе международных. Возглавляет НП "Хабаровский клуб 4x4". Обучал персонал на проектах "Салым Петролеум" и "Сахалинская Энергия". 2012-2013 гг. совершил кругосветное автомобильное путешествие "Семьёй вокруг света". Создал курсы безопасного вождения "Движение БЕЗОпасности".

Грущак Владимир Томович

Направления обучения: ведет курсы по охране труда, работам на высоте, пожарно-техническому минимуму, тепловому хозяйству, обучает операторов котельной, крановщиков, стропальщиков

Профессиональный опыт: имеет 9-ти летний преподавательский стаж. Работал в области охраны труда более 20 лет на таких крупных предприятиях, как ОАО "Хабаровскэнерго", ХТЭЦ-1, ОАО "Дальневосточная генерирующая компания", "Хабаровские тепловые сети", "Энергомаш" и т.д.

Рязанов Виктор Григорьевич

Направления обучения: ведет обучение по тепловому хозяйству, безопасности тепловых энергоустановок, теплохозяйству, обучает операторов котельной и кочегаров
Профессиональный опыт: имеет 5-ти летний преподавательский стаж. Работал в Дальневосточном управлении Ростехнадзора, в течение 12 лет в должности главного государственного инспектора отдела энергетического надзора. Ранее работал в ОАО «Хабаровский станкостроительный завод», прошел долгий путь от мастера цеха до заместителя директора.

Самойлов Николай Николаевич

Направления обучения: ведет курсы по охране труда и работам на высоте.

Профессиональный опыт: имеет преподавательский стаж - 4 года. Работал в Государственной инспекции труда Хабаровского края в течении 10 лет в должности начальника отдела по надзору и контролю за соблюдением законодательства в области охраны труда и главным инспектором труда.

Макаров Сергей Борисович

Направления обучения: ведет обучение по транспортной безопасности, БДД, ДОПОГ, основам законодательства в сфере дорожного движения, основам управления транспортным средством, устройству и техническому обслуживанию транспортного средства категории А, В, С, основам управления транспортным средством категории А, В, С, организации и выполнению грузовых перевозок автомобильным транспортом, организации и выполнению пассажирских перевозок автомобильным транспортом. Категория первая.

Профессиональный опыт: имеет преподавательский стаж - 37 лет. Аттестованный Консультант по вопросам безопасности перевозки опасных грузов автомобильным транспортом в области международных автомобильных перевозок. Заслуженный преподаватель, лауреат премии губернатора Хабаровского края.

Солдатова Евгения Сергеевна

Направления обучения: ведет обучение по охране труда, обращению с отходами, экологии и экологической безопасности.

Профессиональный опыт: имеет преподавательский стаж 4 года. Работала в области экологического проектирования, нормирования и экологического аудита более 9 лет. Преподаватель, действующий инженер-эколог, специалист по охране труда.

Акорчина Ирина Сергеевна

Направления обучения: ведет обучение по охране труда, обращению с отходами, экологии и экологической безопасности.

Профессиональный опыт: преподает 7 лет. Работала в области экологического проектирования, нормирования и экологического аудита более 11 лет.

Муравьев Роман Петрович

Направления обучения: ведет обучение по работам на высоте и промышленному альпинизму.

Профессиональный опыт: работает в промышленном альпинизме 10 лет. Преподает 3 года

Рига Андрей Петрович

Направления обучения: является консультантом по охране труда, пожарно-техническому минимуму и промышленной безопасности.

Профессиональный опыт: преподает 5 лет. Работал на Хабаровском НПЗ в качестве специалиста по охране труда, на Хабаровской противочумной станции Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Преподаватель является действующим инспектором Дальневосточного управления Ростехнадзора.

Здоровцев Геннадий Геннадьевич

Направления обучения: ведет обучение по пожарно-техническому минимуму, пожарной безопасности в электроустановках, монтажу и установке пожарной сигнализации

Профессиональный опыт: является кандидат физико-математических наук, доцентом Дальневосточного государственного университета путей и сообщения, преподает 11 лет.

Храмов Владимир Юрьевич

Направления обучения: ведет обучение по охране труда, пожарно-техническому минимуму, работам на высоте. Обучает рабочих.

Профессиональный опыт: имеет преподавательский стаж 15 лет. Стаж работы в аутсорсинге по охране труда 20 лет.

Дудырев Николай Геннадьевич

Направления обучения: ведет обучение по охране труда, пожарно-техническому минимуму, работам на высоте и обучение рабочих.

Профессиональный опыт: работал на международных проектах в Total Exploration Production Russia (Тоталь Разведка Разработка Россия) разработка Харьягенского месторождения в качестве инженера ОТБОС, в Tecnicas Reunidas (Текникас Реунидас С.А.) Хабаровский НПЗ в качестве инженера ОТБОС. Преподавательский стаж международного уровня - 3 года.

Латышев Александр Сергеевич

Направления обучения: ведет обучение по электробезопасности, электроизмерениям и испытаниям электроустановок, подготовке и аттестации персонала электролабораторий

Профессиональный опыт: преподаватель-практик с 15-ти летним опытом работы в области электроизмерений и испытаний электроустановок до и выше 1000 В, энергоэффективности и энергоаудита, электромонтажных работ. Преподает 3 года.

Топоров Валерий Васильевич

Направления обучения: обучает по охране труда, пожарно-техническому минимуму, работам на высоте, первой помощи.

Профессиональный опыт: Преподает 6 лет. Работал в Государственной инспекции труда в Хабаровском крае в течении 5 лет в должности главный государственный инспектор труда в Хабаровском крае.

Постников Андрей Александрович

Направления обучения: ведет курсы по оказанию первой доврачебной помощи, организации и порядку проведения медицинских осмотров, по медицинскому освидетельствованию на право управления транспортным средством.

Профессиональный опыт: 23 года работает хирургом, из них 10 лет в отделении экстренной хирургии 11-ой больницы. 8 лет руководит Медицинский центром в Автодорожном техникуме. Преподает на водительских курсах первую помощь. В 2018 году получил грамоту мэра.

Центнер Алексей Викторович

Направления обучения: ведет курсы по безопасности дорожного движения и перевозке опасных грузов

Профессиональный опыт: работает преподавателем в Хабаровском автодорожном техникуме с 2002 года, с 2003 года занимает руководящую должность. За личный вклад в подготовку квалифицированных специалистов для дорожно-транспортной отрасли Хабаровского края награжден грамотой губернатора Хабаровского края. А также является организатором и участником соревнований профессионального мастерства (имеет статус эксперта Worldskills Russia) и научных конференций. Студенты Алексея Викторовича участвуют в конкурсах научно-исследовательских работ «Студенческая научная весна». Имеет водительские удостоверения категории "А", "В", "С", "D", "BE", "CE"

Кошманов Дмитрий Валерьевич

Направления обучения: ведет курс "ПК Гранд-смета"

Профессиональный опыт: преподает с 2017 года. В строительстве работает с 2012 года. Начинал с рабочего-стажера, бригадира плотников-бетонщиков, мастера СМР, прораба. Вместе с опытом пришли более ответственные должности: врио начальника участка и начальника производственно-технического отдела.

Генеральный директор



/В.В.Антонов/